Information zur Anmeldung für Anfängertraining bei der Sektion Judo

Liebe Kinder, liebe Erwachsene

2024/2025

Unser Sektionsbeitrag für das Trainingsjahr 2024/2025 beträgt € 100,--/ für Geschwisterkinder = € 80 .- (1. Kind = 100,- , 2. Kind = 80.- , 3. Kind = 80.-) und ist bitte an unten angeführten IBAN zu begleichen. (Bitte für die Zuordnung den Namen des Kindes unter Verwendungszweck unbedingt anführen!!!)

Wir trainieren immer freitags von 17:30 bis 19:00 in der Turnhalle der MNS St. Michael.

Mit der Anmeldung zur Sektion Judo bedarf es einer **Mitgliedschaft beim USK St. Michael**, sofern dies nicht bereits der Fall ist. Wir dürfen dafür die Turnhalle kostenlos benutzen!

Aus organisatorischen Gründen wird der MB von € 5,- (ist im o.a. **Sektionsbeitrag schon inbegriffen**, **NICHT extra überweisen**) von der Sektion Judo eingehoben und an den USK-St. Michael abgeführt. (Falls – aus welchen Gründen auch immer- eine Mitgliedschaft nicht mehr erwünscht ist, hat die Abmeldung direkt beim USK –St. Michael zu erfolgen).

Der Verein und dessen Trainer übernehmen keinerlei Haftung für Verletzungen und Diebstähle beim Training und bei Wettkämpfen.

Bei weiteren Fragen stehen wir gerne zur Verfügung. Mit sportlichen Grüßen

Das Team der Sektion Judo des USK Judo Lungau

Harald Karner Obmann Sektion Judo 0650 5582011 Trainer Harald Peter Fabian Annelore Schlick Kassierin 06644173295

Peter Pfeifenberger Obmann-Stv. Sektion Judo

Weitere benötigte Unterlagen für die Mitgliedschaft in der Sektion des USK Judo Lungau:

- Jahresmarke (Judocard) wird jedes Jahr erneuert: 30 Euro gilt immer vom 01.01.bis 31.12.
- 1 Passphoto (bitte mit dem Namen des Kindes versehen, kann auch per What's App an Annelore Schlick gesendet werden)
- 1 Arztliches Attest, ca. Inhalt: "Es wird bestätigt, dass ... für den Judosport geeignet ist." (siehe Beilage)
- "Nation-Check" (einmalig) = Kopie des Reisepasses oder Staatsbürgerschaftsnachweises (Name muss für die Zuordnung in Judo-Jama unbedingt aktuell sein!) kann auch als Foto per What's App geschickt werden

Jahresmarke wird nach Bezahlung von uns bestellt. Wir bitten um Verständnis, dass die Beträge für die Jahresmarke beim Eintritt Ihres Kindes in den Verein zu zahlen sind. BITTE überweisen Sie die Beträge an folgenden IBAN: AT62 3400 0117 0440 8704 Verwendungszweck; Name des Kindes MB 100,-- JC 30.--Die von uns benötigten Unterlagen, sowie der Mitgliedsbeitrag sind bitte bis spätestens 15. November beim Trainer abzugeben und einzubezahlen.

Mit Dank und sportlichen Grüßen, das Team des USK Judo Lungau

Anmeldung zum Anfängertraining Sektion Judo 2024/2025

Name:						
Geburtsdatum: Tel. Nr.:						
E-Mail:						
Adresse:						
Namen des Erziehungsberechtigten bis zum 18 Lebensjahr:						
Körpergröße: cm Gewicht kg						
Mit der Anmeldung meines Kindes zur Sektion Judo bin ich mit der Veröffentlichung von Fotos, Namen etc. im Zuge diverser Veranstaltungen in verschiedenen Medien (Homepage, Zeitungsberichte,) einverstanden.						
Datum u. Unterschrift:						

Der Verein und dessen Trainer übernehmen keinerlei Haftung für Verletzungen und Diebstähle beim Training und bei Wettkämpfen.

Wir bitten Sie um Ihr Einverständnis zu nachfolgenden Punkten:

1)	Ich bin damit einverstanden, dass meine Tochter / mein Sohn im Zusammenhang mit Aktivitäten des USK Judo Lungaus (Training, Turniere etc.) auf Fotos abgebildet werden darf. Diese Fotos dürfen mit Nennung des Vornamens für die Öffentlichkeitsarbeit des USK Judo Lungaus verwendet werden (z.B. Homepage, Schaukasten, Räumlichkeiten des USK Judo Lungaus, Zeitungsartikel,). Wir sichern dabei eine sorgfältige Auswahl der Bilder zu.			
	Einverstanden		nicht einverstanden 🗖	
2)	Wir versenden Informationen per Whats App und würden Sie – zur unkomplizierten Weitergabe von Infos – in diese Gruppe aufnehmen.			
	Einverstanden 🗖		nicht einverstanden 🗖	
Ort, Da	tum	Untersch	nrift Erziehungsberechtigte/r	
	•			

Diese Zustimmung kann jederzeit widerrufen werden, am besten schriftlich.



Österreichischer Judoverband Austrian Judo Federation

www.oejv.com

Ärztliches Attest

Der behandelnde Arzt(Arztsta	ampiglie)	BSC IM 5208
bestätigt hiermit, dass der/die Judoka		SPORT
(Name und Vorname)	(Geburtsdatum)	STEAM
zum Zeitpunkt der Untersuchung wettkampftauglich für	Judo ist.	## sport
	,	bundesheer at
(Ort, Datum)	(Unterschrift)	adldas

THE THE